Ounenounbiii JJHCT

Jlata nposeaenus npoeepku: 19.10.2022r,

WuunmatuBHas rpynna, npoBoaMBIiIas mnpoBepky: metoamct bayposa E.A., vneHBl pOIHMTENBCKOrO
komutera Enuxuna M.I'., [Moayasmenko E.B., [Tykanosa H.B.

1.

L%

6.

Bonpoc JMa/uer
Hveercs Jiu B OPraHu3auuy MeHi?

A) na, 115 BCeX BO3PACTHBIX IPYIN H PEXKUMOB (YHKIIHOHHPOBAHHSA OpraHW3aliiy na
b) na. Ho 6e3 yyera BO3pacTHLIX IpyIl

B) et

BriBemieHo i NMKAHYHOE MEHIO /LIS 03HAKOMJIeHHS! poanTeeii u mereii?

A) na na
B) ner

Brisemieno jin eskeHeBHOE MEHIO B V100HOM /IIsi 03HAKOMJIEHHS poanTe el U aereii mecte?
A) na na
B) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT H0BTOPLI 11047

A) 1a, 110 BCeM JIHAM

B) HeT, UMEHTCH MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH HET
B MEHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpenieHHble 0.1101a H NPOAYKThI
A) 11a, 110 BCeM JIHIM na

b) HET, HMEIOTCH MOBTOPLI B CMEKHBIE AHH

CooTBereTBYET JIH perjaMeHTHPOBAHHOE UHKJIHYHBIM MEHK) KOJAHYECTBO INPHEMOB MK
pekuMy GYHKIHOHHDOBAHHUS Oprann3aunn?

A) na na
b) ner

Ecth 11 B 0praun3aiiy NpHKa3 0 co3AaHNH # nopsiike padorst HpakepamHoi KoMuccHn?

A) na aa
B) ner

OT Bcex 1H NAapTHii NPHIOTOBJIEHHLIX 0.110/1 cHHMaeTes Opakepaxk?

A) na na
b) ner

Boispiaganch an_ daxrel He Jonycka K peaqu3aluu_ 0104 H_NPOAVKTOB [0 pPE3VbTATam
pabore! HpakepakHoli KoMHCCHH (32 nepuoja He MeHee Mecsina)?

A) Her HeT
b) na

10.Co3aanpl iy _yejioBus Uil OPraHM3alny OHTAHHA JleTell ¢ yuerom ocolenHocreii 310poBbs

11

12

(caxapubiii gnader, numeBbie ajeprun)?
A) na

b) et TaKuX JleTei HeT

Ilposoaures Ju yOopKa noMemeHHi noc/ie Kaxioro npuema mumu?

A) na na
b) Het

.KavecrBenno jau nposeaeHa !60[!!(8 nomegeuniﬁ AJIs nNpHeMa MNHmE Ha MOMCEHT [286011:!

KomuccHu?
A) na na
b) Her



13. O6HapyRuBaAKCL JH B HNOMEMIEHHSIX IS PHEMA NHIIH HACEKOMbIE, IPhI3YHBLI W cleabl HX

KHIHEAEATeAbHOCTH?

A) mer HeT
B) na

14. Co3nanbl 14 yca0BHS 1151 C00.1I0/1eH IS JIETHMH NIPABHI JIHYHOM FHIrHeHn?
A) na na
b) Her

15. BRISBASJINCE 10 3aMeYAHH K c00.110/1CHHI0 AeTHMH NPABILI JHYHOM rHrHenb?
A) HET HET
b) na

16. BuigBasiineh JH (pH_cpaBHeHHH PEANHIVEMOTO MEHI0 € VTBEDAICHHLIM MEHI0 haKTbI
HCKJTIOYMEHH 0T/1eIbHBIX 0.110/1 H3 MeH1o?

A) Her HeT
b) na

17. Amean i GakThbl BHIIAYH 1€THM 0CTHIBIIEH numu?
A) Her HET

b) na



